

# “任盈盈”刚下去,“白素贞”又上来了

## 浙江传媒学校的这场毕业演出秀,真的很“大牌”

本报记者 朱燕 通讯员 谢薇娜

4月21日晚,浙江传媒学院毕业秀演出在杭州大剧院可变剧场盛大开幕。这场近1小时的演出主题为“出壳2017——尚∞”,由传媒学院设计艺术学院2013级戏剧影视美术(人物形象设计)和服装与服饰设计专业毕业生悉心“孵化”5个月后联袂献映,更集合本校音乐、播音、电视艺术等学院学生所长,传媒校史上规模最大的毕业走秀得以完美“出壳”。

该演出走秀环节分为“尚襟”、“尚信”、“尚趣”三部分,人物造型数量多达120套,主要展示学生们历时5个月,在创意造型、影视特效造型和时尚创意造型上反复打磨后的“出壳”作品。与普通意义上的时装秀、模特秀或发型化妆秀不同,“出壳2017——尚∞”是一场集创意、表现、观赏和时尚为一体的,具有强大视觉张力的艺术人物造型的展示。

毕业秀的T台上,奇异形状跌出,影视剧、戏曲舞台上的角色都仿佛穿越了似的,换了时装上台:黑纱遮体、戴着黑斗笠,头上还插着簪的“任盈盈”刚下去,一个形似白娘子的模特就撑着一把白伞款款走上。观众还没缓过劲来,另一个正面看像狮子王,背面看像齐天大圣的神人又引来一阵惊叹。

更值得一提的是,他们与本校戏剧影视美术设计、灯光设计、公关礼仪、音乐表演、文化创意策划、音乐编辑等其他专业学生通力合作,共同打造了一场影视传媒类专业的年度“大戏”。针对这次合作,传媒学院大学生创新中心郭希老师表示,融合不同学院、专业、年级开办毕业展能更好地激发学生的才华。演出能一定程度上代表本校高端设计艺术人才的创作水平,也能提升学校整体的水平和形象。另外,本次大秀还在网络上同步直播,将毕业展推向了更大的互联网平台。

服装与服饰设计专业的毕业生林洁表示,这半年多以来,自己完成了许多“不可能”。“织(道具用)毛衣织得手指伸不直,几夜就睡了几个小时,但是值。”

也有毕业生感慨:“去年还是设计师助手,今年就是设计师本人了,十分自豪。”并补充道,这场大秀不仅是对他们四年学习成果的检验,也是对他们人生的一次考量,更是他们艺术梦想的新起点。



## 中国高校计算机大赛在大学城举行

日前,第二届中国高校计算机大赛团体程序设计天梯赛(GPLT)决赛在杭州电子科技大学、浙江工商大学顺利举行。来自全国31所高校的87支队伍,共870名学生参加本次比赛,北京大学、杭州电子科技大学和广东机电职业技术学院的团队获得最高荣誉。

由教育部高等学校计算机类专业教学指导委员会主办的中国高校计算机大赛团体程序设计天梯赛(GPLT)是中国高校计算机大赛的竞赛版块之一,旨在培养大学生利用计算机分析和解决问题的能力,提高大学生的综合素质,同时丰富校园学术气氛,促进校际交流,特别是提升高校程序设计教学的总体水

平。本次决赛有来自全国31所高校的87支队伍,共计870名学生参加,他们被分为“珠峰争顶”、“华山论剑”、“沧海竞舟”三个组别进行比拼。

最终,北京大学以总得分第一高居“珠峰争顶”组榜首,北京大学的“北凉大学”队夺得本次天梯赛“珠峰争顶”组的冠军,杭州电子科技大学成为“华山论剑”组的冠军,广东机电职业技术学院赢得了“沧海竞舟”的头名。中国高校计算机大赛组织委员会主任蒋宗礼盛赞此次竞赛各团队的表现。据悉,这三所高校的团队还分别获得了赞助商提供的奖金30000元人民币。

本报记者 朱燕

## 水利水电学院志愿服务实践基地在江滨花园社区正式挂牌

4月20日下午,水利水电学院志愿服务实践基地在江滨花园社区正式挂牌。水利水电学院团委副书记周俊老师和江滨花园社区副主任叶国锋共同见证此次挂牌仪式。

江滨花园社区一直以来秉持着打造“和谐江滨、文化江滨、绿色江滨”的高品质社区的原则。先后获得杭州市青年文明号、杭州市文明社区等荣誉。社区与水利水电学院青年志愿者协会已有过多次合作经

历。其中四点半课堂项目与四十五分钟课堂项目较为突出,得到了社区众多居民的称赞。

青年志愿服务活动是弘扬我国传统文化美德的重要活动载体之一,是学生参与社会实践,树立强烈社会责任感的的重要途径,在今后与水利水电学院志愿活动中,愿志愿者们做好每一次志愿活动,将文明奉献的志愿精神发扬光大。

本报记者 林雨晨 通讯员 吴媛红